

中共山西省国资委委员会文件

晋国资党发〔2017〕28号

中共山西省国资委委员会 关于转发《关于学习贯彻习近平总书记重要指示和刘云山、赵乐际同志在推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上的讲话精神的通知》的通知

各省监管企业党委、有关中央驻并企业党委：

现将《关于学习贯彻习近平总书记重要指示和刘云山、赵乐际同志在推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上的讲话精神的通知》转发你们，请认真领会通知精神，认真学习贯彻，全面推动“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育各项措施的落实。

各企业学习贯彻中办通报〔2017〕第14期文件的情况，
请于2017年6月7日前报送省国资委维护核心、见诸行动
主题教育办公室。办公室将对各企业学习贯彻情况，开展督
促检查。

邮箱：sgzw1xyz123@163.com



山西省发电

省委“两学一做”学习教育协调小组办公室



发电单位 省委维护核心、见诸行动主题教育办公室 签批盖章

等级 特急·明电 晋学明电〔2017〕1号 晋机发 号

关于学习贯彻习近平总书记重要指示 和刘云山、赵乐际同志在推进“两学一做”学习 教育常态化制度化工作座谈会上的讲话精神的通知

各市、县委，省直各部门各单位党组（党委）：

2017年4月30日，中办通报〔2017〕第14期印发了习近平总书记对推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要指示和刘云山、赵乐际同志在推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上的讲话。省委书记骆惠宁同志在有关文件上作出批示：县以上党委（党组）要认真学习贯彻。为落实省委领导批示要求，切实抓好习近平总书记重要指示和刘云山、赵乐际同志讲话精神的学习贯彻，推动我省“两学一做”

共4页

学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育各项措施全面落实。现将有关事项通知如下。

一、迅速组织学习。习近平总书记作出的重要指示，从党和国家全局高度充分肯定“两学一做”学习教育取得的成效，深刻阐明推进“两学一做”学习教育常态化制度化重大意义、目标任务和基本要求，为我省推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育提供了重要遵循。刘云山、赵乐际同志的讲话，对推进“两学一做”学习教育常态化制度化作出安排部署，具有很强的政治性、指导性、针对性。各级党委（党组）特别是县以上党委（党组）要从政治和全局高度深刻理解和准确把握，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，切实增强做好推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育的政治自觉和行动自觉。要以党委（党组）会、理论学习中心组学习等形式，原原本本传达学习中办通报〔2017〕第14期文件精神，开展学习研讨，5月底前完成。

二、领导干部要身体力行、当好表率。党员领导干部尤其是县处级以上党员领导干部，要清醒认识自己岗位的特殊重要性，在推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育中，自觉对照习近平总书记重要指示

示，始终坚持“学”的高标准、“做”的严要求，带头做到思想认同、政治看齐、行动紧跟。要带头学习、学深悟透，自己动手撰写学习体会和理论文章，加深对习近平总书记重要指示的理解和认识，提升学习质量和效果。要带头做合格党员、合格领导干部，认真践行“四个合格”标准，带头旗帜鲜明讲政治，把维护核心作为最重要的政治纪律和政治规矩；带头强化党性修养，以自我革命的精神查找差距、改进提高；带头严格自律，弘扬良好党内政治文化；带头担当负责，在改革发展稳定各项工作中当先锋。

三、抓好各项举措落实。各级党委（党组）在推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育中，要以习近平总书记重要指示为遵循，按照省委《实施方案》部署，始终把思想政治放在首位，在真“学”实“做”上深化拓展，更好发挥“关键少数”的示范带动作用，抓好基层党支部相关制度建设，着力查找解决党组织和党员队伍中存在的突出问题；要紧盯“三个重要阶段”，重点围绕“六个好”、六个载体举措以及对县以上党组织作出的8项重点安排，层层推动各项任务落实落地。

四、推动学习教育与中心工作深度融合。推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育，

要紧密联系中心工作，与打赢脱贫攻坚战结合起来，与加强“三基建设”结合起来，与党员干部的工作职责和正在做的事情结合起来，确保中央各项决策部署在山西全面正确有效地贯彻执行，为构建良好政治生态、推动经济稳步向好、全面走向“大治”提供坚强组织保证，以优异成绩和良好风貌迎接党的十九大胜利召开。

各市、省直各工（党）委学习贯彻中办通报〔2017〕第14期文件的情况，请于6月10日前报送省委维护核心、见诸行动主题教育办公室。办公室将对各地各部门各单位学习贯彻情况，开展督促检查。

省委“两学一做”学习教育协调小组办公室
省委维护核心、见诸行动主题教育办公室

2017年5月19日